

Weisse Flotte



anleger-dreibergen - © Bad Zwischenahner Touristik GmbH - info@bad-zwischenahn-touristik.de

Lernen Sie das Zwischenahner Meer von der Seeseite aus kennen!

Steigen Sie ein und genießen Sie auf der ca. 70-minütigen Fahrt auf der Weissen Flotte das Zwischenahner Meer von der anderen Seite. Von April bis Oktober bietet die Weisse Flotte täglich Rundfahrten an.

Eine Rundfahrt vom Anleger Bad Zwischenahn bis Anleger Bad Zwischenahn dauert ca. 70 Minuten. Sie können eine Rundfahrt von jedem Anleger aus beginnen und können die Rundfahrt auch unterbrechen. Bitte beachten Sie, dass die Rundfahrten von den anderen Anlegern länger dauern, da das Schiff in Bad Zwischenahn 20 Minuten Liegezeit hat.

Der Anleger in Rostrup ist nicht barrierefrei. Durch Witterungseinflüsse und Charterfahrten kann sich der Fahrplan ändern.

Float and Relax

Mit einem Rundfahrtticket haben Sie die Möglichkeit, die Fahrt in Dreibergen oder Rostrup zu unterbrechen und später wieder zuzusteigen. Mit einem Ticket für die Überfahrt erhalten Sie eine **halbe Rundfahrt**: von Bad Zwischenahn nach Dreibergen oder von Dreibergen nach Bad Zwischenahn.

Weitere Informationen hier.

Merkmale:

Allgemeine Informationen

Parkplätze vorhanden

Eignung

für jedes Wetter, für Gruppen, für Familien, für Individualgäste, Haustiere erlaubt, Senioren geeignet, Kinderwagentauglich

Zahlungsmöglichkeiten

Ansprechpartner:

Buchungsbüro Weisse Flotte 26160 Bad Zwischenahn

- **4** 04403 3056
- ★ www.weisse-flotte-zwischenahn.de/
- weisse-flotte-zwischenahn@t-online.de

Adresse:

Peterstraße 14 a 26160 Bad Zwischenahn

- **** 04403 3056
- **1** 04403 58594
- www.weisse-flotte-zwischenahn.de/
- weisse-flotte-zwischenahn@t-online.de

Autor:

Bad Zwischenahner Touristik GmbH info#@#bad-zwischenahn-touristik.de

Organisation:

Bad Zwischenahner Touristik GmbH https://www.bad-zwischenahn-touristik.de/ info#@#bad-zwischenahn-touristik.de



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/9JyLd

Barzahlung, EC-Karte

Sonstige Ausstattung/Einrichtung

WC-Anlage, Wickelraum, Barrierefreies WC, Barrierefreier Zugang

Barrierefreiheit

Information zur Barrierefreiheit

Quelle: destination.one ID: p_100034572 Zuletzt geändert am 06.05.2024, 14:29

Preisinformationen:

Preis ermäßigt gilt für

- Gästekarteninhaber von Bad Zwischenahn - Behinderte (mit Ausweis) - Gruppen ab 15 Personen

Öffnungszeiten:

Als Öffnungzeiten werden die jeweiligen Abfahrts- und Ankunftszeiten des Anlegers in Bad Zwischenahn angegeben. Abfahrtszeiten ab Rostrup: + 20 Minuten; Abfahrtszeiten ab Dreibergen: + 40 Minuten

anleger-bad-zwischenahn - © WWW.STOEVERFOTOGRAFIE.DE

 $boote-weisse-flotte- @ \ Bad \ Zwischenahner \ Touristik \ GmbH-info@bad-zwischenahn-touristik. de \ Touristik \ GmbH-info@bad-zwischenahn-touristik \ GmbH-info@bad-zwischenahn-touristik$

schnee-weisse-flotte - © Unbekannt

weisse-flotte-an-deck

Weisse-Flotte-Abendfahrt.jpg

weisse-flotte-an-deck - © WWW.STOEVERFOTOGRAFIE.DE herbst-weisse-flotte herbst-weisse-flotte-wasser herbst-weisse-flotte herbst-weisse-